1.  Какой из файлов с наибольшей вероятностью содержит серию мультика про машу и медведя? 
1. важный документ.php
2. removetxt.bat
3. маша+каша.png
4. дюдюка.avi
5. дорогая передача.mp4

6. старые бумаги.7z
7. ценный архив.rar
8. black.doc
9. умная программа.py
10. sun.wav
11. котики.html
12. read.me

2. Найди схему, которая правильно отражает соотношение между зайцами, трын-травой, растениями и мифологией 
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3. При каком начальном значении переменной X после исполнения последовательности команд получится ответ X = -2 ? (Знак  :=  означает, что значение вычисленного выражения запоминается в указанной переменной) 21
X := X + X
X := 3 * X - 2

X := X / 4
X := X - 33

4. Определить значение переменной z после выполнения следующего алгоритма (Знак  :=  означает, что значение вычисленного выражения запоминается в указанной переменной): 2
a := 6

b := -4

если ( a – b < a )

то z := b + 2 * a

иначе z := b – 2 * a

z := 10 + z / 2
5.  Сколько будет   MMCDLIV - DXLIX  ?

Ответ укажите в десятичной системе счисления.1905
6. Какое слово зашифровано в ребусе?   быстродействие
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7. Дети учатся работать с графическим редактором.  Они уже умеют вырезать кусочки, копировать их и помещать на другие места. Из семи кусочков, изображенных слева, они сложили рыбку, изображенную справа.

На следующем уроке дети научатся отражать кусочки по вертикали и горизонтали.

Из какого набора кусочков дети смогут собрать такую же рыбку после следующего урока? Г
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8. Бобёр Вениамин придумал способ кодировки черно-белых изображений. Каждое изображение он кодирует перечислением цветов: сначала слева направо, затем сверху до вниз. Например, изображение на рисунке он кодирует как  WWWWBBBWW.

Затем Вениамин решил улучшить метод, и если буква повторяется несколько раз подряд, он пишет ее только один раз, сопровождая числом повторений. Он назвал этот формат BVR. В этом формате приведенное изображение кодируется всего 6 символами: W4B3W2.

Какая из следующих картинок будет иметь самый короткий код в формате BVR? В
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9. В школе спросили учащихся об их увлечениях и результаты опроса записали в две таблицы: 
	№
	Увлечение
	Код учащегося

	1. 
	музыка
	011

	2. 
	музыка
	016

	3. 
	музыка
	017

	4. 
	танцы
	015

	5. 
	танцы
	013

	6. 
	танцы
	014

	7. 
	танцы
	011

	8. 
	футбол
	015

	9. 
	футбол
	012

	10. 
	футбол
	013

	11. 
	футбол
	020

	12. 
	футбол
	018

	13. 
	чтение
	017

	14. 
	чтение
	016


	Код ученика
	Фамилия, имя
	Класс
	Пол

	011
	Логинова Наталья
	5-а
	ж

	012
	Шарова Елена
	5-б
	ж

	013
	Елисеев Роман
	5-б
	м

	014
	Макаров Сергей
	5-в
	м

	015
	Родионов Михаил
	5-а
	м

	016
	Одинцова Ирина
	5-а
	ж

	017
	Сазонов Илья
	5-в
	м

	018
	Исакова Анастасия
	5-в
	ж

	019
	Михеева Олеся
	5-а
	ж

	020
	Цветков Константин
	5-а
	м

	021
	Зимин Андрей
	5-в
	м

	022
	Третьяков Александр
	5-б
	м


Выберите НЕВЕРНОЕ утверждение:

1) Среди опрошенных детей есть те, у кого больше одного увлечения.
2) У всех опрошенных учащихся 5-в класса разные увлечения.

3) Среди опрошенных детей есть те, кто не указал никакого увлечения.
4) Среди опрошенных детей мальчиков, увлекающихся танцами, меньше, чем девочек.

5) Среди опрошенных детей в 5-б классе футболом увлекается столько же человек, сколько и в 5-а классе.
10. Запасливый хомяк Хома каждый день таскает семечки в свою норку. В первый день он притащил в норку одну семечку, каждый следующий день он притаскивает семечек в два раза больше, чем в предыдущий день. Но он не учел, что, когда в норке окажется больше 200 семечек, он сам туда уже не поместится. На какой день Хома не сможет сам пролезть в норку, т.к. она будет полностью забита запасами семечек? 8
11. Коля, Петя, Саша, Дима и Лёша отправились за грибами. Каждый собирал разные виды грибов: опята, лисички, маслята, грузди и подберёзовики. Известно, что:

1) Саша с Петей не собирали маслят, а Лёша не собирал грузди.
2) В корзинке у Коли не было лисичек.
3) Дима искал подберёзовики.
4) Лёша узнал, что в корзинке у Саши не было груздей.
5) В лесу, когда Лёше попадались маслята или лисички, он их не брал.
Что собирал Саша? лисички
12. Найдите код, по которому «Звонкий голос» зашифровано как «Ибпмлзк впкпр » и зашифруйте с помощью этого кода «Кролик» 
Алфавит:   АБВГД  ЕЁЖЗИ  ЙКЛМН  ОПРСТ  УФХЦЧ  ШЩЪЫЬ  ЭЮЯ

Лппкйй
13. Саша и Маша любят обмениваться зашифрованными сообщениями. Для этого используется шифровальный диск, состоящий из внутреннего и внешнего круга и следующий алгоритм:

1. Пишется слово, которое нужно зашифровать.

2. Под каждой буквой пишется число от 1 до 9, и внутренний диск поворачивается влево на указанное количество позиций (Например, на картинке внутренний диск повернут на 3 позиции)

3. Выписывается буква с внутреннего круга (Например, на картинке букве А соответствует буква Г) 

Какое слово зашифровал Саша, если он написал такое сообщение:  принтер  
	Сообщение
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?

	Поворот
	8
	2
	4
	3
	9
	1
	6

	Зашифрованное

сообщение
	Ч
	Т
	М
	Р
	Ы
	Ж
	Ц


14. Сравните два числа: 725648 и 725649
1) числа равны;

2) первое число больше второго;

3) первое число меньше второго;

4) таких чисел не существует;

5) такие числа нельзя сравнивать
15. Некоторое устройство обработки информации получает слово, а потом сообщает два символа. Определите правило, по которому оно работает, если:

	Исходное слово
	Результат
	
	Исходное слово
	Результат

	нос
	нс
	
	лорд
	др

	прииск
	ис
	
	ириска
	ас

	автомобиль
	аь
	
	рост
	от


Определите, согласно этому правилу, результат работы этого автомата, если исходное слово – «возраст».    ат              
16. В школе, в рамках недели информатики, проводился конкурс на дальность метания компьютерных мышек. Результаты каждого участника учитель вносил в таблицу на своем ноутбуке. 

Известно, что после внесения каждого нового результата ее размер увеличивался на 48 байт. После записи последнего результата, размер таблицы стал на 3 Кбайта больше, чем размер пустой таблицы. Сколько ребят приняли участие в этом конкурсе?  64                       .

17. Рядом изображен один из блоков обычной компьютерной клавиатуры. Укажите верные утверждения, связанные с ним (запишите их номера в порядке возрастания, без разделителей): 1468
1) клавиша Num Lock позволяет включать и выключать режим ввода цифр

2) нажатие клавиши *, при выключенном режиме ввода цифр, приводит к ошибке

3) состояние режима ввода цифр отображается центральным индикатором над клавишами этого блока

4) состояние режима ввода цифр отображается первым слева индикатором над клавишами этого блока

5) состояние режима ввода цифр отображается последним слева индикатором над клавишами этого блока

6) при включенном режиме ввода цифр сочетание клавиш Shift + 9 приведет к прокручиванию страницы на один экран вверх

7) при выключенном режиме ввода цифр сочетание клавиш Shift + 9 приведет к вводу числа 9

8) клавиша Ins при выключенном режиме ввода цифр повторяет имеющуюся в другом блоке клавиатуры клавишу Insert.
18. У исполнителя Карапуз, который работает с числами, есть две команды:
1) прибавить 1;

2) прибавить 18.

Выполняя первую команду, Карапуз прибавляет к числу 1, а выполняя вторую – прибавляет 18.

Алгоритмы для Карапуза записывают с помощью номеров команд, указанных подряд в одной строке. 

Составьте алгоритм получения числа 202 из числа 129 так, чтобы он содержал минимальное число команд, и в его записи сначала использовалось необходимое число первых, а потом – необходимое число вторых команд. Запишите ответ в виде последовательности номеров команд, без разделителей. 12222
Например, для получения числа 25 из числа 5 можно составить алгоритмы 211, 121 или 112. Правильным ответом будет являться лишь ответ 112, поскольку в нем сначала использовано необходимое число первых, а потом – вторых команд.


19. Определите значение A после выполнения алгоритма, представленного блок-схемой. 32
20. Выполните алгоритм, представленный в блок-схеме. Запишите в ответе число, которое будет выведено на экран. 9

21.  Известное число – сумма чисел  в двух клетках под ним. Следуя этому правилу и учитывая, что на первом этаже, кроме числа 112 находятся числа 1102, 10002, 102 и 1012, найдите число, которое должно находиться в выделенной клетке:


а) 
111002

б) 110012

в) 1011012

г) 110102
22.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	М
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	К
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


На поле 10 * 10 в указанных на рисунке клетках находятся кошка (К) и мышка (М) 

У исполнителя кошка есть следующая система команд:

Вправо L – переместиться на L клеток вправо
Влево L - переместиться на L клеток влево
Вверх L - переместиться на L клеток вверх
Вниз L - переместиться на L клеток вниз
Повторить N [команды] – повторить команды в скобках N раз

Была написана программа: Повторить 2[Вверх 2 Вправо Х Вниз 1 Вправо Х Вверх 2 Влево 2]
Чему должно равняться Х, чтобы кошка поймала мышку? 2
23. При наборе текстовых сообщений на обычном кнопочном телефоне, ввод русских букв производится всего лишь с помощью восьми кнопок. Типичная русская раскладка такого телефона приведена на рисунке.

Каждая кнопка, без использования дополнительных программных улучшений, выдает при многократном нажатии перечисленные на ней буквы по порядку. 

Так, при однократном нажатии на кнопку «3» на экране появится буква «д», при двойном – «е» и т.д.
Для использования одной и той же кнопки для двух букв подряд, между их вводом делается небольшая пауза.

Будем записывать последовательность нажатия на кнопки при наборе некоторого слова путем перечисления числовых обозначений этих кнопок без разделителей. Для указания паузы будем использовать символ «0» (ноль).

Например, для ввода слова «стол» последовательность будет выглядеть следующим образом: 6606665554444.

Укажите последовательность нажатия на кнопки телефона (запишите их числовые обозначения) для получения на экране слова «лик».

4444040444

24. Робот использует простое правило при движении по лабиринту: он движется вдоль стены и поворачивает направо, как только это становится возможным. 

Сможет ли робот сможет достичь точки лабиринта, указанной ▲, в предложенных лабиринтах, используя данный алгоритм? Если да, то в каких? 
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25. Имя файла имеет длину 13 символов, включая точку и расширение. Имеется 4 маски к которым подходит имя этого файла: 
1. s?*4*.????

2. *t5*d.h*

3. *t?d.??m*

4. *24s*2*.*t*L* 

Напишите имя файла:  s24s2t5d.html
K :=1; A :=2





K > 7 ?





 K := K + 2





 A := A * 2





да





нет





Начало





X = 4, Y = 5





C = 0





X+Y > 0?





Да





X>0?





Да





Нет





Нет





X = X - 1





Y = Y - 1





C = C + 1





Вывод C








Конец





1111002

















101012





























1012























112




















